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Zdeněk Tomíček byl jmenován do Boardu
globální sítě Interact Law
Zdeněk Tomíček, zakladatel mezinárodní advokátní kanceláře CEE Attorneys a Partner její pražské
pobočky, byl jmenován do Boardu globální sítě advokátních kanceláří Interact Law. Toto prestižní
jmenování proběhlo minulý týden během mezinárodní konference v New Yorku, která se konala v
Rockefeller Plaza a v Penn Clubu (klubu absolventů University of Pennsylvania).

Tomíček, ve svých 40 letech nejmladší člen šestičlenného Boardu, se tak ve vedení této globální sítě
připojí k Luci Hamilton (Ivie McNeill Wyatt Purcell & Diggs, USA/Brazílie), Williamu Vitovi (Shook,
Hardy & Bacon L.L.P., USA), Franku Boylovi (Munizlaw, Peru) a Ségolène Dugué (Cohen Amir-
Aslani, Francie) a Christianu Heimerlemu (ljh Lindlbauer Rechtsanwälte, Německo), které byl
zároveň jmenován předsedou Boardu.

„Jmenování je významnou poctou nejen pro mě, ale také pro celý tým CEE Attorneys. Je skvělé, že mi
bylo svěřeno podílet se na vedení organizace, která zaštiťuje přes 2000 advokátů po celém světě.
Těším se na další spolupráci s kolegy na mezinárodní úrovni a na prohloubení vztahů s předními
právníky v celosvětovém měřítku. Jsem vděčný, že jsem mohl být v New Yorku se svými společníky
Lukášem Petrem a Martinem Dohnalem,“ uvedl Tomíček, který také vede mezinárodní oddělení
sportovního práva v rámci Interact Law.

Další články:
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #11: Mezigenerační převod majetku: Největší chyba je
neudělat nic
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
LEAGLE.ONE: Když spor nemusí skončit u soudu: proč byznys volí arbitráž
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
pozici
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
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